PREGUNTA 1: Contesta razonadamente si las siguientes frases son verdaderas o
falsas:

a) Si una funcion es discontinua en un punto, dicho punto no pertenece al dominio de
definicion.

b) Si un punto no pertenece al dominio de definicidon de una funcidn, esta no puede ser
continua en ese punto.

c) Una funcién periddica podemos asegurar que es continua.

d) Si una funcién presenta un maximo relativo en x=a, entonces el valor de f(a) es el
mayor valor posible de la funcién.

PREGUNTA 2: La altura A, a la que se encuentra en cada instante { una piedra que
lanzamos verticalmente hacia arriba con una velocidad de 20 m/s es: h = 20t — 5t°

a) Haz una representacion grafica.

b) Di cudl es su dominio de definicion.

¢) ¢En qué momento alcanza la altura maxima? éCual es esa altura?

d) ¢En qué momento cae la piedra al suelo?

e) ¢En qué intervalo de tiempo la piedra esta a una altura superior a 15 metros?

PREGUNTA 3: Las ventanas de un edificio de oficinas han de tener 2 m? de area.
Representa la funcién que expresa como varia la altura de las ventanas segun la
longitud de la base.

PREGUNTA 4: La grafica de una funcién exponencial del tipo y = k'a* pasa por los
puntos (0, 3) y (1; 3,6).

a) Calcula ky a.

b) ¢Es creciente o decreciente?

c) Representa la funcion.

PREGUNTA 5: Resuelve:

a) 2x-1/3x—3 — \/ﬁ b) 2X—1 + 4X—3 =5
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¢) 3logx —log30 = Iog% d) log(x+6) = 1 + log(x-3)
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